

教育快递

河南大学 未来五年发展规划出炉

未来5年,河南大学将基本稳定本科生教育规模,逐步扩大研究生教育规模,在校博士、硕士研究生将达到10000人。12月25日上午,在中共河南大学第九次代表大会上,该校党委书记关爱和为大家勾勒出河大未来五年发展的脉络。

河南大学将创造条件,建立研究生院,年均承担国家级科研课题70项以上,省部级科研课题200项以上,重大横向科技开发和推广项目50项以上。学科建设方面,学校将争取获批国家重点学科2-3个,重点实验室1-2个,教育部重点实验室3-5个。国际合作方面,河南大学将牵手更多世界知名大学,增设孔子学院1-2所,在校留学生规模达到600人,出国留学人数突破1500人。 时瑞刚

河南中医学院 举办“诚信校园行短剧”大赛

为培养大学生的诚信观念,促进国家助学贷款及资助工作持续健康发展。12月22日,河南中医学院举行了“仲景杯”大学生“诚信校园行短剧”大赛。大赛以诚信为主线,同学们通过话剧的形式再现了发生在大家身边诚信履约、自强成长、感恩奉献的故事。获奖作品将代表学校参加2010年大学生“诚信校园行”校园短剧大赛全省决赛。 校园记者 卜俊成 杨莹

河南理工大学 安全工程中心晋级“国家队”

12月22日,教育部、财政部联合下发《关于批准2009年度国家级实验教学示范中心建设单位的通知》,河南理工大学安全工程实验中心榜上有名,成功晋级“国家级实验教学示范单位”,成为本年度河南省唯一入围单位。据介绍,河南理工大学安全工程实验中心成立于2004年,在省内外高校中有着广泛影响,今年7月被批准为河南省实验教学示范中心。 徐春浩

北京起点教育 荣膺“最具影响力辅导品牌”

12月16日下午,“2009回响中国 腾讯网教育年度总评榜”举行颁奖典礼。在该典礼公布的教育产业价值榜中,北京起点教育荣获“2009回响中国 中国最具影响力教育辅导品牌”称号,这是起点教育第二次获此殊荣。 李正兵

郑州牧专 畜牧兽医专业人才“吃香”

12月26日,河南省2010年畜牧兽医类大中专毕业生暨郑州牧专2010届毕业生供需见面洽谈会成功举办。活动现场吸引了600余家各类用人单位前来“招兵买马”,涉及岗位22000余个。记者在采访中了解到,随着禽流感、猪链球菌病疫情阴影逐渐散去,畜牧兽医行业全面复苏,一些企业希望抓住机遇迅速提高产品覆盖面和市场占有率,畜牧兽医专业人才也因此开始“吃香”。 晚报记者 张国庆

豪享来新店开业 现金消费优惠多

随着牛排营养价值日益受到肯定,不少俊男靓女喜欢以牛排来补充营养和保持身材,然而真正得到老百姓青睐的,也唯有像豪享来这样的专业牛排馆。豪享来经典牛排加上百余种中餐系列、港粤茶点、时令小菜和时尚饮品,较好地满足了不同年龄阶段、喜好不同口味的人群。

在豪享来郑州城东路店开业之际,特推出了超大幅度优惠活动:12月29日至12月31日,开业3天现金消费五折优惠;1月1日至7日,七天现金消费中西套餐即送精美礼品一份!同时,郑州其它分店同贺:12月29日至12月31日现金消费中西套餐即送精美礼品一份;元旦送豪礼:河南省各连锁店2010年1月1日现金消费中西套餐赠送俏佳人密封罐! 王进营

奥克啤酒“爱心接力”

“我最新鲜·爱心冰雪皇后选拔”火热进行



12月22日,本报以《让生命在爱心中重生》为题,报道了省会数十所高校大学生记者团联手救助患病女大学生张敏和“我最新鲜·爱心冰雪皇后选拔赛暨奥克啤酒爱心接力行动”将启动的消息后,立即在社会各界引起了较大反响,希望通过各种方式参与活动的单位和个人也越来越多。

12月24日,新浪河南开放网络投票平台后,目前已有逾7000人参加了网络投票,近万人以不同方式参与了爱心接力行动。新浪河南网络投票页面已成为一个人气火热、爱心汇

聚的平台。很多网友说,他们被奥克啤酒的爱心义举所感动,希望更多的企业及个人加入到本次爱心接力行动中来。

上周末,郑州街头寒气袭人。河南财经学院的校园广场,“我最新鲜·冰雪皇后选拔赛——暨奥克啤酒爱心接力行动”宣传现场涌动阵阵暖流。大家为了一个相同的心愿聚集在这里,那就是:献出一片爱心,让生命在爱心中重生。

记者在采访中了解到,不少参加募捐和参与投票的同学都说:只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。“这虽然是一句很简单的话,却道出了每个人内心深处的爱。”

“我参与此次活动的想法很简单,就是想帮助张敏。虽然现在快要考试了,但为了救张敏同学,我仍然要尽自己的一点力量!我还要动员身边的同学一起上网为选手投票,给张敏同学募集捐款。”一名同学这样告诉记者。

据了解,作为啤酒新工艺和新鲜品质的领

导品牌,奥克发起此次活动旨在倡导环保、健康的生活方式,弘扬竞争、积极的校园文化。

郑州师范高等专科学校一位姓李的同学说:轻松地点击一下既可以为参赛选手投上一票,又可以为救助张敏同学献出一片爱心,何乐而不为呢?“我们每奉献一份爱心,她就会多一份生的希望。”

对此,河南奥克啤酒实业有限公司董事长徐全新更是动情地说:“感恩是企业最基本的良知,我们始终把爱心回报社会作为广大员工奉行的精神法则,奥克人这次一定会将这支‘生命接力棒’传递好,以实际行动向全社会发出倡议:让爱心汇聚,让生命重生!”

据悉,此次由郑州晚报、河南奥克啤酒实业有限公司、新浪河南及郑州手机报共同主办的救助脑癌患者张敏同学的爱心接力行动还在持续进行中。请为你喜爱的选手投上一票,也同时为挽救张敏同学的生命奉献一份爱心。

投票请登录新浪河南活动投票专区(<http://henan.sina.com.cn/z/toupiao>)。

晚报记者 郑学春 李淑丹

传播课改理念 交流课改经验 宣传课改成果 《新课改专刊》试刊受欢迎

12月22日,郑州日报、郑州晚报举办《新课改专刊》试刊发布会,宣布该专刊将于明年春季开学时正式出版。

据悉,《新课改专刊》由郑州市教育局、郑州日报、郑州晚报共同主办。郑州市教育局副局长田保华等领导出席了当天的发布会。市区约40所中学及本报战略合作伙伴陈中数理化、蓝博教育等单位相关负责人应邀参会。

在当天举行的发布会上,郑州市教育局副局长田保华表示,《新课改专刊》为全市高三教师搭建了一个交流新课改经验、传播新课改理念的平台。他希望学校、教师都要把办好《新课改专刊》当成自己的事,积极为《新课改专刊》出谋划策,并通过为《新课改专刊》撰写稿件总结课改经验、积累课改成果。

记者在现场了解到,与会人员争相传阅《新课改专刊》试刊号的同时,也对《新课改专刊》内容提出了中肯的意见和建议。郑州一中副校长叶玉昆说,《新课改专刊》创办得非常及时,也非常有意义,学校一定要充分发挥这份“精神食粮”的作用,积极组织教师、学生阅读《新课改专刊》;郑州十九中教务主任吕军建议:学生是《新课改专刊》的读者。因此,专

刊还应多设置一些学生参与的栏目,让学生谈一下自己在新课标指导下的学习体会,可能会吸引更多学生关注;有的老师则认为《新课改专刊》设立的“校园天地”“家长课堂”栏目也不错,要坚持做好。

据了解,《新课改专刊》试刊号出版后,还将于2010年1月11日、18日再试刊两期,随后将从2010年春季开学正式出版,每周一期。郑州日报《新课改专刊》向市区高三学生及教师免费赠送;郑州晚报《新课改专刊》随正报发行。两报全面覆盖市区各中小学校师生、家长。该专刊围绕基础教育课程改革,以及时周到的备考服务、切实有效的升学指导为高三学生开启智慧之门、铺就成功之路。该专刊还将组建一支由各知名中学教学一线骨干教师组成的学科作者队伍,他们了解教学现状,深谙“两纲”要求,洞悉命题趋势,可以让学生在有限的时间内准确把握各科知识要点、疑点、难点,轻松触摸高考的脉搏。

郑州日报、郑州晚报有关负责人当天表示,一定把《新课改专刊》办成家长信赖、教师喜欢、学生需要的特色专刊。

晚报记者 董晓卫 唐善普

约稿

《新课改专刊》由郑州市教育局与郑州日报、郑州晚报共同主办。正式创刊后每周一期,日报对开四版,晚报四开八版,全面覆盖市区及郊县各中小学校。

郑州晚报《新课改专刊》设有要闻版、语文版、数学版、英语版、文综版、理综版、校园天地、家长课堂等,将充分展示我市新课改教学成果,为学校之间、教师之间、学校与家长之间提供一个沟通交流的平台,并及时向学生和家长传递新课改教学以及考试、招生方面的动态信息,敬请关注并欢迎赐稿。

投稿邮箱:zwbwtg@sina.com;办公地址:郑州市陇海西路80号;联系电话:67655700(郑州日报)67655022(郑州晚报)。

省会高校评出“十佳校园记者”

本报举行2009年校园记者团表彰大会,“十佳校园记者团”、“优秀校园记者”同时揭晓

2009年12月26日,郑州晚报校园记者团表彰大会在郑州日报社四楼举行,大会在对2009年的工作进行了总结后,对评选上的十佳校园记者、十佳校园记者团、优秀校园记者进行了表彰。

郑州晚报校园记者团是我市同城媒体中成立最早,也是生存发展最好的校园记者团之一,至今已走过了6个春秋。记者团成员已发展到100多个学校,校园记者近万人,遍布全省各高校。记者团的成员通过郑州晚报举行的一些大型活动,对锻炼和提高自己走入社会,提高组织、写作等综合能力起到极大的推动作用,一大批优秀的人才脱颖而出。各高校对郑州晚报记者团的设立及工作都给予了大力的支持。

2009年校园记者团先后组织举办了三个重大活动:校际青春总动员、第二届女生风采大赛和“一元”募捐救助活动,在社会上产生了巨大的影响。其中,联合团省委、省教育厅,一起发起和主办的“校际青春总动员”活动覆盖全省100多所大中院校,近百万在校学生参与到此项活动中,受到团省委、省教育厅的高度评价,也得到了广大在校学生的热烈欢迎,更引起了社会各界的高度关注。第二届中原高校女生风采大赛走入社会,高校选手所表现出的良好的精神风貌,展示出的高超的才艺和风采,产生

了巨大的社会影响力。而至今仍在进行中的“一元募捐”救助患病大学生活动,短短一周,各高校记者团成员放弃休息,冒着严寒宣传,一元一元地募捐到4万多元善款,为寒冷的冬季带来了一股由爱心汇聚而成的暖流,也充分体现出了记者团的团队战斗力、凝聚力和爱心。

校园记者团负责人表示:2010年记者团还有更

多的工作要做,晚报校园记者团这个品牌要建设得更好,让更多加入到这个团队中的同学从中受益。

根据各记者团一年来的表现,评选出郑州师范高等专科学校张涵秋等十佳校园记者,河南工业大学等十佳校园记者团,郑州航空工业管理学院冯丽等10人为优秀校园记者。

晚报记者 唐善普

附:表彰名单

年度十佳校园记者团

河南工业大学、黄河科技学院、郑州航空工业管理学院、中原工学院、郑州师范高等专科学校、郑州大学体育学院、河南财经学院、河南检察职业学院、河南艺术职业学院、郑州幼儿师范学校

年度十佳校园记者

河南财经学院 王磊坡 郑州师范高等专科学校 张涵秋 郑州大学体育学院 焦晓利 郑州幼儿师范学校 刘佳 黄河科技学院 宋伟 河南艺术职业学院 张瑜 河南工程学院 齐浅

河南检察职业学院 郑诗颖 中原工学院 王丽萍 河南工业大学 江俊博

年度优秀校园记者

郑州航空工业管理学院 冯丽 华北水利水电学院水利职业学院 赵青 河南建筑职业学院 景盼盼 黄晶晶 郑州师范高等专科学校 齐雅婷 郑州大学升达经贸管理学院 金俊彪 河南工业大学 刘凤霞 河南中医学院 卜俊成 郑州大学升达经贸管理学院 刘亚琼 河南工程学院 张艳波